

推进农田林网化建设列入今年区政府实事项目,力争到2015年新增林地面积10000亩 奉贤实施三年行动计划,今年农田造林3千亩

近年来,奉贤区围绕“资源节约型、环境友好型”社会建设目标,把农田林网化建设纳入大农业发展的范畴,在乡村路旁、河旁、沟渠及基本农田四周,大力开展植树绿化,营造生态优良、环境优美、整洁有序的新农村形象,努力实现经济社会与生态环境全面、协调可持续发展。

□记者 卢连明

本报讯 为进一步提高全区森林覆盖率,改善城乡生态环境,奉贤区农委结合本区实际,制定了推进全区农田林网建设工作三年行动计划,并提出了实施细则。该区政府把推进农田林网化建设列入2013年实事项目,要求各镇分别建立2—3

个示范点,全区完成农田林网建设3000亩。

据了解,该区在实施农田林网建设三年行动计划中努力做到:

以人为本、统筹兼顾。处理好农田网建设与农业经济发展的关系,确保农村环境受保护、农田生态有提高、农民收益得实惠。

因地制宜、分类实施。以提高农

田防灾抗灾能力为前提,充分利用路旁、河旁、宅旁、沟渠、基本农田四周及其他废耕地进行植树,合理利用原有森林资源,完善提高林网结构。

实事求是、积极稳妥。加强与规划、水务、农业、村镇等有关部门联系与沟通,着力解决农田林网建设过程中各种矛盾问题,巩固和提高

林业建设成果。

综合配套、系统推进。科学制订农田林网建设标准及奖补政策,建立和完善与之相适应的管理体制、经营机制、服务体系,推进林业健康、有序发展。

通过加快农村地区的农田林网建设,使城乡环境生态化、乡村通道绿色化、基本农田林网化,实现农村

林业资源增长、农业增效、农民增收和生态良好的可持续发展。力争到2015年全区新增林地面积10000亩,基本实现农田林网化,有效改善农村环境。

为切实保证农田林网建设工作的有效落实,奉贤区采取了建立组织机构、制订考核办法、落实建设资金、确立养护主体等措施,并将年度建设任务分解到各镇(社区),列入年度工作业绩考核指标。各镇(社区)制订年度建设任务,将指标分解到村及有关单位,并建立相应的奖惩措施。

绿树成荫花草密,面貌一新环境美

星级文明创建使浦东水闸平添魅力

□通讯员 陈志强

本报讯 日前,上海市水利管理处河道水闸精神文明建设领导小组一行对浦东水闸星级文明窗口创建工作进行了检查。在浦东新区水闸管理署人员的陪同下,参观了张家浜东水闸,大家都被绿色环绕的水闸深深吸引,称赞这是东海之滨的一颗“明珠”。

张家浜东水闸坐落于景观河道张家浜出海口,是重要的防汛和调水口门。通过开展文明创建活动,水闸周围的环境面貌有了很大的改善,不仅水闸建筑修缮一新,而且周围的绿化合理布置,环境优美,成为“上海市花园单位”和“三星级文明窗口”,两年前又提出创建“四星级文明窗口”的目标。这是浦东新区水闸行业开展星级文明窗口创建工作走在全国前列的一个缩影。

浦东新区有16座区级水闸,自开展星级文明窗口创建工作以来,先后有7座水闸创建为星级文明窗口。在此基础上,该区水闸署提出了新目标:再创建2个四星级和2个三星级。

市水利检查小组充分肯定了浦东开展水闸星级文明窗口创建工作所取得的成绩,认为浦东是全市水利系统星级文明窗口创建的“排头兵”,有许多新举措、新办法,新经验,希望再接再厉,取得更好的成绩。新区水闸管理署党总支负责人表示,要发扬“水润千家,闸卫万户”精神,进一步在便民措施、市民参与、服务先进典型和品牌等方面开拓创新,提升管理水平和队伍素质,同时要积极开展“和谐邻里,水润一方”文明共建活动,提升社会贡献率,力争使创建工作走在全市前列。



青浦青年志愿者在行动

3月5日,青浦区文明办、团区委、志愿者协会联合举办了以“青春承载责任、志愿点亮生活”为主题的学雷锋活动,并将3月定为全区学雷锋志愿服务活动月,在全区范围内展开学雷锋志愿服务系列活动。图为来自各个行业的青年志愿者为市民开展义诊、测量血压、法律维权等便民服务。

通讯员 居德云 摄/文

在2010年基础上至少减量20%

今年松江生活垃圾处置减量目标确定

□通讯员 张小小

本报讯 以2010年全区生活垃圾末端处置量为基数,今年松江区生活垃圾日均处置量将减量20%。笔者从松江区有关部门获悉,今年,该区生活垃圾处置量将控制在每天1027吨以下,人均处理量将控制在每天0.7公斤以下。

2010年,松江区生活垃圾还未实行分类处置,当时的日处置总量为1284.21吨。2011年5月,该区开始分类试点工作,并在去年全面推开了该项工作。据统计,2012年实际日处置生活垃圾总量为1174.3吨。

据有关部门工作人员介绍,开展垃圾分类工作后,厨余垃圾与其他不可回收垃圾分开收集、运输和中转,在末端处置时也有针对有机垃圾的生化处理方式。可以说,厨余垃圾单独收集量的大小,是垃圾分类工作开展成效的一项重要指标。按照市、区两级部署,今年,松江区将进一步完善全区生活垃圾分类收集、分类运输、分类中转及分类处置体系,进一步完善管理制度,建立健全相应的标准体系和长效管理监督考核体系。全区生活垃圾处置量,在2010年基础上至少减量20%,力争减量30%。

修复工程成效显著,动植物品种大幅增加

淀山湖生态湿地4月向公众开放

□通讯员 李艳丽

本报讯 日前从上海市市容和绿化管理局了解到,经过6年的治理与建设,西郊淀山湖湿地生态修复工程近期已经圆满完成、成果显著。淀山湖生态湿地也将于今年4月份前向市民展示全新的风采。

据介绍,2007年,上海市政府编制了《太湖流域水环境综合治理总体方案》,将西郊淀山湖湿地列为重点工程,青浦区将用13年时间恢复14.6平方公里的生态湿地,以切实保护上海黄浦江上游水源以及恢复湖滨植被群落。其中近期为2008至2012年,建设面积4.6平方公里,总投资5亿元人民币。规划区域位于淀山

湖以南,拦路港以西,连横港以东,斗鸡港以北,以大莲湖为中心的湖泊沼泽区。湿地被誉为“地球之肾”、“物种的基因库”,它具有涵养水源、净化水质、蓄洪防旱、调节气候和维护生物多样性等重要的生态功能。

据了解,目前,在淀山湖生态湿地修复示范区,土方造型、水系清淤、水生植物移栽等项目已经基本完成,局部呈现出湿地生态景观的雏形,鸟类等动植物品种及数量比修复前均有大幅度增加。该湿地修复示范区将于今年4月份前对外开放,市民届时可以去感受上海最大湖泊型湿地的魅力。

爱康国宾

360° 健康全管理

形象代言人 海清

我的选择!

懂你所想 爱你所爱

全国:北京|上海|广州|深圳|重庆|天津|南京|苏州|杭州|成都|福州|长春

上海:西康路|古北名都城|定西路|曹家渡|中环百联|商城路|五角场万达广场|浦东大道|江西南路|西藏南路

www.iKang.com 021-962296

上海国宾医疗中心 (预防保健科)

地址:西康路252号

电话:62473737

沪医广[2012]第08-30-C300号 自2012年8月30日至2013年8月29日止

上海望族国宾医疗中心

地址:虹许路788号名都城76号5-6层

电话:64066999

沪医广[2012]第11-25-C380号 自2012年11月25日至2013年11月24日止

上海爱康国宾名门诊部

地址:浦东大道2554-1号三楼

电话:58717750

沪医广[2012]第05-29-C191号 自2012年5月29日至2013年5月28日止

上海爱康国宾人人门诊部

地址:国宾路36号万达商业广场B座5楼

电话:33620692 33620666

沪医广[2013]第01-31-C118号 自2013年1月31日至2014年1月30日止

上海爱康国宾福康门诊部

地址:定西路1018号第二层

电话:62360731 62250066

沪医广[2012]第11-25-C377号 自2012年11月25日至2013年11月24日止

上海爱康国宾蓝十字门诊部

地址:浦东新区商城路1900号1-2楼

电话:51351118

沪医广[2012]第10-22-C149号 自2012年10月22日至2013年10月21日止

更多.....